

# 内蒙古上调最低工资标准：一类地区每月1980元

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿) 11月16日,记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅了解到,根据内蒙古经济社会发展和职工工资水平增长等情况,经人力资源和社会保障部核准,自治区人民政府决定调整全

区最低工资标准和非全日制工作小时最低工资标准。调整后的最低工资标准和非全日制工作小时最低工资标准从12月1日起执行。

据介绍,全区最低工资标准地区类别由现行的四类地区调整为三类地

区。根据全区各地经济社会发展、城镇单位职工平均工资和城镇居民人均可支配收入等情况,对旗县(市、区)最低工资标准地区类别进行重新调整划分。调整后的全日制劳动者月最低工资标准:一类地区1980元、二类地区

1910元、三类地区1850元;非全日制工作小时最低工资标准:一类地区20.8元、二类地区20.1元、三类地区19.5元。

据了解,最低工资标准包含基本养老保险金、医疗保险金、失业保险金和住房公积金的个人缴纳部

分;不包含延长工作时间工资,中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊条件下的津贴,法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。此外,全日制就业劳动者在提供正常劳动的情况下,用人单位应按不低于调整后的最低工资标准支付

其工资;非全日制就业的劳动者,用人单位支付的货币工资不得低于小时最低工资标准。单位依法缴纳的社会保险费和住房公积金,用人单位应按规定另行支付。凡实行最低工资标准的用人单位,应及时在劳动用工网上备案。

## 宝宝早产妈妈没奶 众多宝妈爱心接力贡献母乳

五原一早产儿脾胃虚弱妈妈没奶

评论 2475 赞 1.3W 浏览 188.4W ×

@慈姐姐

我这也有存的奶,可以太远了。能寄过去吗?寄过去还能喝吗?

21分钟前 回复

源源妈妈

我在山东,是不是太远了,冰箱有好多

2分钟前 回复

麦穗儿 妈妈

我在甘肃啊,宝宝,阿姨帮不到你,你一定要平安,健康长大!

新报讯(北方新报正

北方网记者 张巧珍) 家里添了二宝本是喜事,但家住巴彦淖尔市五原县的徐女士一家却犯了愁。原

来,小儿子早产,出生时体重才两斤半,在保温箱住了50多天,宝宝脾胃虚弱,而徐女士产后没有奶水,购买多种早产儿奶粉孩子均消化不良,医生建议母乳喂养。这可急坏了徐女士一家,看着5个月大的宝宝每天嗷嗷哭,11月15日傍晚,徐女士向北方新报官方微博账号留言求助,想要寻找一位爱心妈妈提供母乳。

“有母乳多的妈妈,宝宝吃不完,可以联系我,孩子急需母乳,可以付营养费!”徐女士心急如焚地说。

记者当天晚上了解情况后,随即编辑发布了视频《巴彦淖尔市五原一早产儿脾胃虚弱急寻爱心妈妈提供母乳》,视频一经传出,就得到广大网友的密切关注和回应,一夜之间播放量突破188万,点赞1.3万。

网友@super woman:我存下100袋左右,在呼和浩特市新城区;网友@窜天猴:我是五原的,宝宝3个多月,纯母乳;零食小铺:加宝妈微信了,希望可以帮助这个可怜的宝宝;网友@荷兰豆豆:银川的可以吗?我可以后续提供,

因为没有储奶……还有不少网友帮忙转发扩散,各种支招购买什么牌子奶粉适合早产儿。

16日一早,徐女士给记者打来电话激动地说:“非常感谢《北方新报》,昨天有好多爱心妈妈联系我,一直回复到凌晨4点还没有回复完,又感动又觉得有些歉疚。目前已找到一位合适的宝妈,她在乌海,奶量很好,可以无偿提供母乳。乌海也是我的娘家,母乳冻好后通过班车送达五原,也就两个小时的路程。”

记者随后联系到乌海的宝妈刘女士,她说,自己的宝宝两个多月,母乳多得吃不完,正好看到这个消息,力所能及就帮一把。

## 温璐清: 正义在路上 阳光在心中



从业20多年来,无论是代理的各类案件,还是长期坚持的公益普法事业,总有着三个“关键词”伴随着温璐清的执业生涯——情怀、责任、阳光。

温璐清是内蒙古赫扬(乌审)律师事务所主任。1998年大学毕业后,通过全国律师资格考试的温璐清,怀着无比激动的心情走向执业道路。由于没有办案经验,始终无法承办重要案件,但她脚踏实地跟随资深律师学习深造。从2006年开始,温璐清正式独立办案。

有一个案子给温璐清触动很深,一对带着年幼孩子在鄂尔多斯市东胜区打工的小夫妻,丈夫为了增加一些收入,低价购进长虹电视进行销售。然而,公安机关以夫妻二人涉嫌销售假冒伪劣产品罪,将他们当场抓获。一次又一次的会见、阅卷、查证,向有关单位提交书面法律意见,最终法院判决丈夫有期徒刑三年,妻子处以缓刑,幼小的孩子终于得到妈妈的陪伴和照顾。直到今天,温璐清仍然记得夫妻俩双双在法庭上流下悔恨的泪水。那一刻,温璐清很欣慰。

律师的社会责任就是要维护和促进法律的公正实施,以推动社会的进步和促进人类的发展。从业20多年,温璐清意识到很多案件当事人,就是因法律意识淡薄走上了违法犯罪的道路。于是,温璐清从2010年毅然加入公益律师的行列,担任法律援助和义务法律咨询的责任。她长期在电台、电视台以直播方式进行普法宣传,并为广大听众的法律问题答疑解惑;担任多个政府机关、企业、街道、社区、嘎查的法律顾问,并承担法律援助工作;进学校、企业、监狱、社区、行政机关开展义务法律讲座300余场。

自从肩负起公益律师的担子以来,温璐清照顾父母陪伴孩子和丈夫的时间越来越少。温璐清说:“律师其实就是一个帮助他人解决难以处理的法律事务、做起来却是呕心沥血的职业。但是,当你从内心深处热爱这个职业,并决心为其付出精力和心血时,你就会发现你的血液里总会澎湃着专业、细致、睿智、担当和追求正义的阳光。”

2015年,温璐清光荣加入中国共产党,2020年又担任了律师事务所党支部书记。先后多次被评为优秀共产党员、法律直播栏目金牌律师和优秀公益律师荣誉称号。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英

天南海北的网友纷纷伸出援手

## 2022年内蒙古普通高校招生艺术类新增部分本科专业

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 根据教育部最新规定,2022年内蒙古普通高等学校招生艺术类各类别新增部分本科专业。

据介绍,今年10月18日,内蒙古自治区招生考试委员会下发《关于印发<2022年内蒙古自治区普通高校招生报名信息采集办法>的通知》,其中公布了艺术类各类别包含的本科

专业。

自治区教育招生考试中心公布了内蒙古2022年普通高等学校招生艺术类各类别新增本科招生专业包括:

美术类新增专业9个,分别为纤维艺术、环境艺术设计、美术、公共艺术设计、游戏创意设计、展示艺术设计、数字影像设计、时尚品设计、数字动画。音乐类新增专业1个,为音乐教育。

编导类新增专业3个,分别为数字广播电视技术、影视编导、全媒体新闻采编与制作。

其他艺术类新增专业5个,分别为非物质文化遗产保护、舞蹈表演与编导、戏曲表演、舞台艺术设计、播音与主持。以上仅列出艺术类新增本科专业,艺术类高职(专科)专业参照执行。

考生可根据本人特长、参照艺术类各包含

的本科专业,结合报考院校对考生拟报专业的统考类别要求和其他专业考试要求等,选择相应的报考类别。

若招生院校其他艺术类专业根据学科设置、培养目标等,要求美术类、音乐类或编导类专业统考成绩合格的,招生计划可列在美术类、音乐类或编导类之一,考生应据此选择报考类别。

## 赤峰诚鑫矿业一项目被停建整改

新报讯(北方新报正

北方网记者 张巧珍) 11月15日,记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,11月7日7时59分,赤峰诚鑫矿业有限责任公司(以下简称“诚鑫矿业”)梧桐花铅锌矿四采区采矿系统(1万吨/年)技术改造项目停建整改有关事宜的通知,根据《安全生产法》等法律法规规定,要求赤峰市应

故,造成1人死亡,近日被停建整改。

根据自治区应急管理局发布《关于对赤峰诚鑫矿业有限责任公司梧桐花铅锌矿四采区采矿系统(1万吨/年)技术改造项目立即停建整改,全面进行安全隐患排查治理,强化作业人员安全教育培训,严格落实安全防范措施,切实杜绝“三违”行为,并举一反三,有效防范各类生产安全事

故的发生。要求赤峰市应急管理局要跟踪督查此次事故的调查处理情况,认真分析事故原因,严肃处理事故相关责任单位和人员。待停建整改结束后,经验收合格具备安全生产条件,报自治区应急管理局同意后,方可恢复建设。

弘扬英模精神  
打造司法行政铁军